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DESIGN CENTER BY
BONGIO LAB

#REDIFFEREANT

LAVABO / WASHBASIN
Art. 15501FA0Q0

BIDET / BIDET
Art. 16522FA00

DOCCIA / SHOWER
Art. 16537FAQOD

VASCA / BATHTUB
Art. 156528FA00

ACCESSORI /
ACCESSORIES

Art.
Art.
Art.
Art.
Art.
Art.

15001FAQO0
15007FA60
15008FA00
15014FA0Q0
15015FAQ0
30025FA0Q0

IL FASCINO
DELLA MATERIA

The charm of the raw material

AXEL reinterpreta la rudezza della materia a effetto
retro con il design e la tecnologia piu evolute, per
arredare gli spazi della contemporaneita metropolitana.
La sua finitura in ferro antico e gli accessori in stile
classico sono ideali per il recupero architettonico di
ambienti dalla forte personalita.

AXEL reinterprets the rawness of matter with a retro
style featuring the most advanced design and technology
to furnish modern-day cities.

Its antique iron finish and classic accessories are ideal
for the architectural restoration of environments with a
strong personality.
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F#METROPOLITAN

LAVABO / WASHBASIN
Art. 15501FA0Q0

DOCCIA / SHOWER
Art. 165837FAQ0D

VASCA / BATHTUB
Art. 156528FA00
Art. 16528CRO0O0

ACCESSORI / ACCESSORIES
Art. 15007FAGO
Art. 15014FAQ0
Art. 15015FAQ0

£PO L\ SHED AINISH

AXEL

149
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bonqo AXEL -

LAVABO / WASHBASIN
Art. 095380RAE
Art. 156521BM0O

- - ql *:
SONGIE
“ e
(I e

DIFFEREANT



LAVABO / WASHBASIN
Art. 1565000R00

DOCCIA - VASCA / SHOWER - BATHTUB
Art. 16528FA00
Art. 165686CROD

AXEL 153

INFORMAZIONI
TECNICHE

Technical details

=0 & e F @ D el

VITONI: La serie Axel & dotata di vitoni a dischi ceramici 1/4 giro e di cartuccia progressiva @ 35 mm.

La temperatura d’'impianto non deve superare i 70°C. La pressione di esercizio dell'impianto consigliata & di 3 bar.
EROGAZIONE: La serie Axel ha un tipo di erogazione morbida.l lavabi e i bidet sono forniti con limitatore di portata da 6l/m,
permettendo un notevole risparmio d’acqua.

INSTALLAZIONE: Tutti gli articoli ad incasso Bongio completi sono forniti di relative parti incasso.

Gli articoli doccia e vasca esterni hanno un interasse di 15+20 mm.

Per gli articoli lavabo e bidet, monoforo e tre fori, da installarsi su piano, devono essere realizzati fori @ 35 mm massimo.

NOTA FINITURE FA / TT: | prodotti nelle finiture Ferro Antico (FA) e Terra di Toscana (TT) vengono realizzati con trattamenti
manuali e, data la particolare lavorazione artigianale, possono presentare una colorazione non uniforme.

NOTA FINITURE ON / BU: Le finiture Ottone Naturale (ON) e Ottone Burattato (BU) sono finiture naturali che con il tempo a
contatto con 'atmosfera cambiano di tonalita. Ricordano il sapore materico e grezzo delle vecchie rubinetterie utilizzate anche in
esterno. Interessante contrasto anche per le serie pilt moderne.

MECHANISM: Axel series has 1/4’ turn ceramic disc mechanism and @ 35 mms. progressive cartridge.

The temperature of the plant should not exceed 70 degrees. The suggested working pressure of the plant has to be 3 bar.
SUPPLY: Axel series has a soft supply. Basin and bidet mixers have a standard limitation of flow to 6I/m which reduces the
water waste.

INSTALLATION: All the built-in Bongio items are available with universal raw built-in body.

All the external shower and bath mixers have the 15£20 mms interaxe.

For the basin and bidet mixers - single or three holes - to be place on top deck, they require @ 35 mms maximum holes.

FINISHES NOTE FA / TT: Products in Ferro Antico (FA) and Terra di Toscana (TT) finish are made with manual treatments and may
therefore display colour variations due to the particular craftsmanship.

NOTE ON FINISHES ON / BU: The Natural Brass (ON) and Hammered Brass (BU) finishes are natural finishes that change color over
time by being in contact with the natural atmosphere. They are reminiscent of the materials and rustic nature of old outdoor taps,
providing an enticing contrast even for the most modern series.

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS DETTAGLI / MORE INFO PAG. 18

O

OR BM ON

NS

BU

Schede tecniche e istruzioni di montaggio sono consultabili e scaricabili sul sito www.bongio.com
Technical features and assembly instructions are available online. Download on www.bongio.com
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15501 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 15521 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Gruppo lavabo tre fori completo di Three holes basin mixer with 1.1/4” 15501CRO0 Monoforo lavabo completo di scarico  Single hole basin mixer with 1.1/4” pop- 15521CR0O0O
scarico 1.1/4”. pop-up waste. CR 1.1/4”. up waste. CR
15501BB00O 15521BB00O
BB/BM/NS/BU/ON BB/BM/NS/BU/ON
15501FA00 15521FA00
FA/OR FA/OR
15501XX00 * 15521XX00 *
XX ﬁ XX
* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / ,.:—':.L' * XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes. I,‘li Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00065

Sifone / Siphon - 00065

MAX 600

-1

/
bay PROLUNGA / MIXER EXTENSION
] 945CR15 G 945XX15 *
o ot
8 ey —-—————— — *Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
3 extension for different finishes.
14 “
RICAMBI /SPARE PARTS \““ RICAMBI /SPARE PARTS
. =t
21/2" 9792 * 9792 ° 9792 * 9791 °
9998CR 9998XX “ Q 9998CR Q 9998XX ©
B1"%4GAS
*Calda / Hot *Calda / Hot
“Fredda / Cold “Fredda / Cold
“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes. “Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.
15503 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 15522 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Gruppo bidet tre fori completo di Three holes bidet mixer with 1.1/4" 15503CR0O0 Monoforo bidet completo di scarico Single hole bidet mixer with 1.1/4” pop- 15522CRO0
scarico 1.1/4”. pop-up waste. CR 1.1/4”. up waste. CR
15503BB00 15522BB00
BB/BM/NS/BU/ON BB/BM/NS/BU/ON
15503FA00 15522FA00
FA/OR FA/OR
15503XX00 * 15522XX00 *
XX XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Refer to this line of price for all other realizable finishes.
Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00066

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
MAX 600 Sifone / Siphon - 00066

!

RICAMBI /SPARE PARTS RICAMBI /SPARE PARTS
063 NS 2
i 9792 9792 ° 9792+ 9791°
o Ot . . : :
9979CR 9979XX © % @ |9978CR @ |9978XX "

N ‘ 3 - (L lm"%GAS - -
N t .

*Calda / Hot *Calda / Hot

L;LM “Fredda / Cold g “Fredda / Cold

" Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes “Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

Q PROLUNGA (g\\ CARTUCCIA E VITONE ' AERATORE g FLESSIBILE DOCCETTA T DEVIATORE
CR | NS | FA | OR | BM | ON | BU ' MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM AERATOR FLEXIBLE HANDSHOWER \L DIVERTER
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15538 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 09503/AE ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Gruppo lavabo incasso a parete Wall basin mixer with 190 mms. spout. 15538CR0O0 Gruppo bidet tre fori completo di Three holes bidet mixer with 1.1/4” 09503CRAE
bocca da 190 mm. CR scarico 1.1/4”. pop-up waste. CR
095030RAE
PARTE INCASSO PARTE ESTERNA DA ABBINARE OR

BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART 09503XXAE *

XX

FINITURE / FINISHES
* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /

09767 15538CREU Refer to this line of price for all other realizable finishes.
CR r.}ﬂfj:" Non disponibile in TT - BU - ON - FA - Bl - NE - RS - NM - OM - AM - HM -
" BM - AV - GE - AU -HO - EO - DS - Ml - BB / Not available TT - BU - ON -
15538BBEU FA-BI-NE-RS-NM-OM-AM-HM-BM-AV -GE - AU -HO - EO - DS
060 BB/BM/NS/BU/ON . - Mi - BB

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00066

RICAMBI /SPARE PARTS

172°Gas

N S
O ——0)
e

F2Gs —

190

MIN 35mm- MAX 48mm

172'Gas

9792 + 9792°
9997CR @ |9997xx°
*Calda / Hot

“Fredda / Cold

“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

15538XXEU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00065
Piletta clic-clac / Clic-clac waste - 00079

PROLUNGA / MIXER EXTENSION
0008300CS

2 pz. per articolo Cad. / Each
/ 2 pcs needed

(=]
ot

09501/AE

Gruppo lavabo tre fori completo di

scarico 1.1/4”.

pop-up waste.

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

Three holes basin mixer with 1.1/4”

12" gas

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

09501CRAE
CR

095010RAE
OR

09501XXAE *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT - BU - ON - FA - Bl - NE- RS - NM - OM - AM - HM -
BM - AV - GE - AU - HO - EO - DS - MI - BB / Not available TT - BU - ON -
FA-BI-NE-RS-NM-OM-AM-HM-BM-AV - GE - AU - HO - EO - DS
- Ml -BB

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00065

RICAMBI /SPARE PARTS

\ »ﬁ 9792 * 9792 °
@ |9987CR @ |9987XX"
*Calda / Hot

“Fredda / Cold
" Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes

19

MAX - 30mm

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792 ©
9986CR 9986XX “
*Calda / Hot

“Fredda / Cold
“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

09521/AE

Monoforo lavabo con bocca girevole  Single hole basin mixer with swivel
completo di scarico 1.1/4”. spout and 1.1/4” pop-up waste.

162

[= m—
MAX - 50 mm_

55,

0114

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

09521CRAE
CR

095210RAE
OR

09521XXAE *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT-BU - ON-FA - Bl - NE-RS - NM - OM - AM - HM -
BM - AV - GE - AU - HO - EO - DS - Ml - BB / Not available TT - BU - ON -
FA-BI-NE-RS-NM-OM-AM-HM-BM- AV -GE - AU - HO - EO - DS
- Ml -BB

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00065

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

& | 946CR15 | 946xX15 *
ot Nt

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9791°
@ | 9987CR @ | 9987XX°
*Calda / Hot

“Fredda / Cold
“Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

© PproLuNGA (5\\ CARTUCCIA E VITONE AERATORE % FLESSIBILE
! MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM . AERATOR FLEXIBLE

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER

©00060C

CR‘NS‘FA‘OR‘BM‘ON‘BU
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09532/AE

Monoforo lavabo con bocca girevole  Single hole basin mixer with swivel
completo di scarico 1.1/4” e prolunga  spout, 1.1/4” pop-up waste and 135
135 mm. mms extension.

042

a7

400

IN3B"G. IN3B'G.

MAX - 50 mm

bonqo

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

09532CRAE
CR

095320RAE
OR

09532XXAE *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT-BU-ON-FA -Bl-NE-RS-NM-OM - AM - HM -
BM-AV -GE-AU-HO-EO-DS-MI-BB / Not available TT - BU - ON -
FA-BI-NE-RS-NM-OM-AM-HM-BM-AV -GE-AU-HO-EO-DS
- Ml -BB

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Sifone / Siphon - 00065

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

& | 946CR15 | 9sexx15 *
A~ ot

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9791 °
9987CR 9987XX ©
*Calda / Hot

“Fredda / Cold
“Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo./ Spare part/mixer
extension for different finishes.

CLASSIC COLLECTIONS

09538/AE
Gruppo lavabo incasso a parete da Built-in three hole basin with 230
230 mm. mms. spout.

260

RICAMBI /SPARE PARTS

159

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

09538CRAE
CR

172" gas

9792 * 9792 ©
9987CR 9987XX ©
*Calda / Hot

“Fredda / Cold
“Ricambio per finiture diverse dal cromo./ Spare part for different finishes.

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

FINITURE / FINISHES

09767 09538CRAEEU
CR

095380RAEEU
OR

09538XXAEEU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT-BU-ON - FA - Bl - NE-RS - NM - OM - AM - HM -
BM - AV -GE-AU-HO-EO-DS-Ml-BB / Not available TT - BU - ON -
FA-BI-NE-RS-NM-OM-AM-HM-BM-AV -GE - AU -HO - EO - DS
- Mi - BB

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:

Sifone / Siphon - 00065
Piletta clic-clac / Clic-clac waste - 00079

PROLUNGA / MIXER EXTENSION
0008300CS

2 pz. per articolo Cad. / Each
/ 2 pcs needed

D

09522/AE

Monoforo bidet con bocca girevole Single hole bidet mixer with swivel
completo di scarico 1.1/4". spout and 1.1/4” pop-up waste.

150

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

09522CRAE
CR

095220RAE
OR

09522XXAE *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in TT-BU-ON-FA -Bl-NE-RS-NM-OM - AM - HM -
BM - AV - GE - AU - HO - EO - DS - MI - BB / Not available TT - BU - ON -
FA-BI-NE-RS-NM-OM-AM-HM-BM-AV -GE-AU-HO-EO-DS
- Ml -BB

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:

Sifone / Siphon - 00066

RICAMBI /SPARE PARTS

I ,@ 9792 * 9791°
¥
@\ 9986CR @ | 9986XxX "
*Calda / Hot

“Fredda / Cold
“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

©

CR‘NS

FA‘OR‘BM ON‘BU

050CO

15500

Rubinetto incasso 1/2". 1/2” built-in tap.

5

1/2"GAS
o

S

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

MIN-35 - MAX-48

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15500CR0O0
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09777 15500CREU

CALDA / hot CR

09777 15500BBEU

FREDDA / cold BB/BM/BU/NS/ON
15500FAEU
FA/OR

15500XXEU *
XX

*XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

& | ooos3oocs
A~

RICAMBI /SPARE PARTS

*Calda / Hot
“Fredda / Cold

C©O

PROLUNGA (g\\ CARTUCCIA E VITONE ' AERATORE FLESSIBILE
MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM . AERATOR FLEXIBLE

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER
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15498 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 15525/5 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Rubinetto incasso da 3/4” vitone 3/4” built-in tap traditional mechanism. 15498CR0O0 Deviatore 3 uscite (2 entrate 3 3 exit built-in diverter (2 in - 3 out). 15525CR05
tradizionale. CR uscite). CR
PARTE INCASSO PARTE ESTERNA DA ABBINARE PARTE INCASSO PARTE ESTERNA DA ABBINARE
BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART
\k i\ FINITURE / FINISHES k‘ﬁ FINITURE / FINISHES
i} 09772 15498CREU ] 09495 15525CROSEU
.-; i CALDA / hot CR -
09772 15498BBEU 15525BBOSEU
FREDDA / cold BB/BM/BU/NS/ON BB/BM/BU/NS/ON
15498FAEU 15525FAO5EU
FA/OR FA/OR
15498XXEU * 15525XX05EU *
XX XX
= /
2 * XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / * XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes. Refer to this line of price for all other realizable finishes.
MIN 35 - MAX 50
Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM
PROLUNGA / MIXER EXTENSION
4 | ooos3oocs
- PROLUNGA / MIXER EXTENSION
2] 0008300CS
RICAMBI /SPARE PARTS ()
® =
2 - 9804 * ‘ )@ 9804 ©
N < RICAMBI /SPARE PARTS
*Calda / Hot 5_' 00113DM
“Fredda / Cold
15525 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 15544 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Deviatore 2 uscite (2 entrate 2 2 exit built-in diverter (2 in - 2 out). 15525CRO0 Miscelatore termostatico doccia 1/2” built-in thermostatic mixer. 15544CR00
uscite). CR incasso 1/2". CR
PARTE INCASSO PARTE ESTERNA DA ABBINARE PARTE INCASSO PARTE ESTERNA DA ABBINARE
BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART BUILT-IN PART EXTERNAL MATCHING PART
‘\_‘Jﬁt FINITURE / FINISHES FINITURE / FINISHES
09496 15525CREU 09787 15544CREU
CR CR
155625BBEU 15544BBEU
BB/BM/BU/NS/ON BB/BM/BU/NS/ON
15525FAEU 15544FAEU
FA/OR FA/OR

15525XXEU *
XX

15544 XXEU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

*XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.
Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

® Portata a pressione dinamica 3 bar - 32 |/min - 38° Mix / Flow rates at
MIN 39 -- MAX 54 dynamic pressure 3 bar - 32 |/min - 38° Mix

12"Gas.:

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

PROLUNGA / MIXER EXTENSION
PROLUNGA / MIXER EXTENSION

| ooossoocs
A~

230

4 4 | 00105CRTCPR
ot

148

4 | 00105XXTCPR *
Nt

> *Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
| extension for different finishes.

z

ICAMBI /SPARE PARTS

i 7~ e I RICAMBI /SPARE PARTS
00112DM )

Ay
ey

f

9788 ~

8900TM * ‘

*Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge

“Cartuccia di apertura-chiusura / Open-close cartridge
FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
C0050CO
L 2
CR NS FA

PROLUNGA (g\\ CARTUCCIA E VITONE ' AERATORE FLESSIBILE
OR | BM | ON | BU
) MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM . AERATOR FLEXIBLE

CO

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER
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15549

1/2” built-in thermostatic mixer with 2
way diverter.

Miscelatore termostatico incasso
1/2” con deviatore a 2 uscite.

MIN 39-- MAX 54

1/2°Gas

135

1/2Gas

—EXIT- 172"

EXIT- 172" I
colp

RICAMBI /SPARE PARTS

¥

b

9788/02 ~

¥

8900TM * ‘

*Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
©Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close
cartridge

bonqo

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15549CR0O0
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09728 15549CREU
CR

15549BBEU
BB/BM/BU/NS/ON

15549FAEU
FA/OR

15549XXEU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 I/min - 38° Mix - 3 bar - 15 I/min -
38° Mix / Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 23 |/min - 38° Mix - 3 bar -
15 I/min - 38° Mix

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

: 00105CRTC49PR : 00105XXTC49PR *

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

15549/3

1/2” built-in thermostatic mixer with 3
way diverter.

Miscelatore termostatico incasso
1/2” con deviatore a 3 uscite.

J \ EXIT-1/2'Gas.
@@ﬁ EXIT-1/2'Gas

IN-1/2'Gas

——EXIT- 172"

EXIT-1/2" I
co

150

RICAMBI /SPARE PARTS

o

9788/03 °

8900TM * ‘

d

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15549CR0O3
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09728/03 15549CRO3EU

CR

15549BBO3EU
BB/BM/BU/NS/ON

15549FAOQ3EU
FA/OR

15549XX03EU *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Portata a pressione dinamica 3 bar - 23 |/min - 38° Mix - 3 bar - 15 |/min -
38° Mix / Flow rates at dynamic pressure 3 bar - 23 I/min - 38° Mix - 3 bar -
15 I/min - 38° Mix

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

] 00105CRTC49PR G 00105XXTC49PR *
ot ot

*Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge
“Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Diverter and open-close
cartridge

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

©C0050CO

OR | BM | ON | BU

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

CLASSIC COLLECTIONS

15554

Termostatico incasso da 3/4”
senza chiusura.

MIN 68mm. - MAX 85mm.

1305
I~
o]

5

F.3/4" GAS.
EXIT

J

RICAMBI /SPARE PARTS

9837

@

3/4” built-in thermostatic shower
mixer without lock

2 170 [

F.3/4" GAS.
coLD

F.34"
HOT

GAS.

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15554CR0O0
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09700 15554CREU
CR

15554BBEU
BB/NS/NE/PL/
ON/BU/BI/RB

155540REU
OR/CO/CN

155540PEU
OP/BM

Alta portata. / High water flow.

Non disponibile in altre finiture. / Not available in other finishes.
ABBINABILE A / TO MATCH WITH:

Rubinetto incasso / Built-in tap - 15500 - 15498 - 11/12500 - 11/12498 -

06/65/66500 - 06/65/66498 - 09500 - 09498 - 04/05500 - 04/05498 -
02500 - 02498 - 19/22/17500 - 19/22/17498 - 24500 - 24498

PROLUNGA / MIXER EXTENSION

= 00111CRPR ul 00111XXPR *
ot o/

*Ricambio/prolunga per finiture diverse dal cromo. / Spare part/mixer
extension for different finishes.

15526

Gruppo vasca esterno con set doccia. External bath and shower mixer with

shower set.

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 22

165 +20

1

6! 212"

ﬁﬁﬁ

140

265
S~ S~

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

PROLUNGA
MIXER EXTENSION

CO

@

CARTUCCIA E VITONE ’
CARTRIDGE AND MECHANISM .

AERATORE

AERATOR

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15526CR0O0
CR

15526BB00 *
BB/BM/BU/NS/ON

15526FA00 *
FA/OR

15526XX00 °
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

9 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore. / Free-way water flow
without aerator.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792 2
9600CR 9600XXDN =
9600XX * &% | 00851CRO0

& 1

% | 00851XX00 * | |oon7/pv
=

*Calda / Hot
“Fredda / Cold

Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura

galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.

“Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for
galvanic finishes different from chrome.
*Ricambio per finiture diverse dal cromo./ Spare part for different finishes.

DOCCETTA
HANDSHOWER

FLESSIBILE
FLEXIBLE

T DEVIATORE
| DIVERTER
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15 AXEL

15527

Gruppo vasca esterno su colonnette  External bath and shower mixer on
con set doccia. pillar connection with shower set.

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 22

*Calda / Hot

“Fredda / Cold

“Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.
“Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

*® Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

bonqo

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
15527CRO0O

CR

15527BB00 *

BB/BM/BU/ON

15527FA00 *

FA/OR

15527XX00 °
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

9 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore. / Free-way water flow
without aerator.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792 °

9600CR 9600XXDN ©

9600XX * 7% | 00851CRO0
&7 | ooss1XX00 * &1 oonz/ov

15530/D

Gruppo vasca incasso con set doccia  Built-in bath and shower mixer with
duplex. duplex shower set.

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 22

4

ourers

MIN - 35mm - MAX 48mm.

T
T
" P
! 7 &1—" EE
: i@
| f W P40
‘ g
| ovress I

RICAMBI /SPARE PARTS

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15530CROD
CR

PARTE INCASSO
BUILT-IN PART

PARTE ESTERNA DA ABBINARE
EXTERNAL MATCHING PART

FINITURE / FINISHES

09680 15530CRODEU
CR

15530BBODEU *
BB/BM/BU/ON

15530FAODEU *
FA/OR

15530XXO0ODEU °
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

9 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

“Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible

9792 * 9792 ©
09997CRVA 9997XXVA
9600CR 9600XXDN = PROLUNGA / MIXER EXTENSION
- 0008300CS
9600XX * Sy 4 | 00851CRO0O : 3 pz. per articolo a4 / Each
/ 3 pcs needed
&% | ooss1Xx00 £ | oo1120m
*Calda / Hot

“Fredda / Cold
“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.
*Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo. / Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

©C0050CO

CR NS‘FA‘OR‘BM‘ON‘BU

CLASSIC COLLECTIONS

15531/D

Gruppo bordo vasca cinque fori con Five holes deck bath and shower
set doccia. mixer with shower set.

MAX 600

*Calda / Hot

“Fredda / Cold

“Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.
“Per le finiture verniciate e satinate il flessibile verra fornito in maglia di
nylon. / For painted and matt finishes, the flexible hoses will be supplied in
nylon mesh.

* Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

165

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
15531CROD

CR

15531BBOD *

BB/BM/BU/NS/ON

15531FAOD *

FA/OR

15531XX0D °
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

9 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792 °
@ |9997CRVA 9997XXVA ©
9607CR 9607XXNY *
9607XX * 7% | ooss1CRBY
%% | 00851XXBV © Z7 | oomavi
g | =4

15528

Gruppo vasca esterno su colonnette  Floor mounted bath and shower mixer
da terra con set doccia. with shower set.

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 22

G172 G172
* %

% %

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
15528CRO0

CR

15528BB00 *

BB/BM/BU/ON

15528FA00 *

FA/OR

15528XX00 °
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

9 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore. / Free-way water flow
without aerator.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792 °
9600CR 9600XXDN =
9600XX > %% | 0o8s1CRO0
&7, | 00ss1xx00 * = | oomz/pv
*Calda / Hot

“Fredda / Cold

“Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.
“Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

*Ricambio per finiture diverse dal cromo./ Spare part for different finishes.

© PproLuNGA (5\\ CARTUCCIA E VITONE AERATORE % FLESSIBILE
) MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM . AERATOR FLEXIBLE

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER
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15 AXEL

15523

External shower mixer.

Gruppo doccia esterno.

150+ 20

212" 212"

.

140

bonqo

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
15523CR00

CR

15523BB00

BB/BM/BU/NS/ON

15523FA00

FA/OR

15523XX00 *
XX

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

ABBINABILE A / TO MATCH WITH:
Asta saliscendi / Sliding rail - 871
Set doccia / Duplex set - 831

RICAMBI /SPARE PARTS

<§ 9792 * ‘

*Calda / Hot
“Fredda / Cold

9792 ©

cZ

15537/D

External shower mixer with tube,
shower head and duplex shower set.

Gruppo doccia esterno con tubo,
soffione e set doccia duplex.

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 22

330

MIN-1081 - MAX-1381

=
7 © 685 2 685

*Calda / Hot

“Fredda / Cold

“Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.
“Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

*Ricambio per finiture diverse dal cromo./ Spare part for different finishes.

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

©C0050CO

OR | BM | ON | BU

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
15537CROD

CR

15537BBOD *

BB/BM/BU/NS/ON

15537FAOD *

FA/OR

15537XX0D °
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

“ XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792°
9600CR 9600XXDN =
9600XX = 7% | 00851CRO0
&%, | 00851Xx00 * £ | 121creL
£ |axxewe : 10860CRO0
10860XX00 *

CLASSIC COLLECTIONS

15536/D
Gruppo vasca doccia esterno con External bath shower mixer with tube,
tubo, soffione, e set doccia duplex. shower head and duplex shower set.

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 22

290,5

2 20
8 et 0208

MIN 1110 - MAX 1410
=

165+ 20

919
1
j==3

V2" GAS

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

© PproLuNGA (5\\ CARTUCCIA E VITONE
) MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM @®

%" GAS

AERATORE FLESSIBILE
FLEXIBLE

AERATOR

167

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
15536CROD

CR

15536BBOD *

BB/BM/BU/ON

15536FAOD *

FA/OR

15536XXO0D
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

9 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

Erogazione acqua ad uscita libera senza aeratore. / Free-way water flow
without aerator.

RICAMBI /SPARE PARTS

9792 * 9792°
9600CR 9600XXDN ©
9600XX * 5% | 00851CR0O0
7Y | 0o8s1xx00 * 121CRCL
=71 =T
& | oom7/pv £ 121XXCL *
=4 4
10860CRO0 : 10860XX00 *
*Calda / Hot

“Fredda / Cold

“Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.
“Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

* Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER
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15 AXEL

15555/0D

Miscelatore doccia esterno con tubo, External shower mixer with tube,
soffione, e set doccia duplex. shower head and duplex shower set.

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 22

290,5

330

MIN-1081 - MAX-1381
=

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

bonqo

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15555CROD
CR

15555BB0OD *
BB/BM/BU/ON
15555FAOD *
FA/OR

15555XX0D “
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

©XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

RICAMBI /SPARE PARTS

9813 9600CR

9600XXDN * 9600XX ©
%%y | 008s1CRO0O 7% | 00851XX00 =
f‘A 121CRCL f‘A 00121XXCL ©

10860CRO0 : 10860XX00 ©

*Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.
“Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

" Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes

©0000CO

CR ‘ NS FA ‘ OR | BM | ON ‘ BU

CLASSIC COLLECTIONS

15547/D

Gruppo doccia esterno termostatico  External shower thermostatic with
con tubo, soffione e set doccia tube, shower head and duplex shower
duplex. set.

Dettaglio flessibili / Flexible details pag. 22

330

MIN-1081 - MAX-1381

890

280

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

169

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
15547CROD

CR

15547BMOD *

BM/BU/ON

15547FAOD *

FA/OR

15547XX0D °
XX

* Nelle varianti colore verniciate e satinate alcuni particolari saranno in
finitura galvanica per garantire gli standard qualitativi. / To assure our
quality standard on colored and satin product, some details remain in
galvanic finishes.

9 XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - NM - HM / Not available OM - AM - NM - HM

RICAMBI /SPARE PARTS

8900ES * 9792 °
9600CR 9600XXDN =
9600XX > &% | 00851CRO0
&% | 008s1XX00 * & | r21creL
£ | oor2axxer * : 10860CRO0
10860XX00 ¢

*Cartuccia miscelatrice / Mixer cartridge

“Cartuccia di apertura-chiusura e deviazione / Open-close cartridge

“Nelle finiture verniciate e satinate i flessibili verranno forniti in finitura
galvanica e calotta in delrin nero. / For painted and matt finishes, the flexible
hoses will be supplied in galvanic finishes and black delrin conical connection.
“Ricambio per finiture galvaniche diverse dal cromo./ Spare part for
galvanic finishes different from chrome.

* Ricambio per finiture diverse dal cromo. / Spare part for different finishes.

© PproLuNGA (5\\ CARTUCCIA E VITONE AERATORE % FLESSIBILE
) MIXER EXTENSION CARTRIDGE AND MECHANISM . AERATOR FLEXIBLE

DOCCETTA T DEVIATORE
HANDSHOWER \L DIVERTER




ACCESSORIES COLLECTIONS m

15001 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15001CRO0
CR

15001BB0O0
BB/BM/BU/NS/ON
15001FA00
FA/OR
15001XX00 *

XX

Porta abito. Robe hook.

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - HM - NM / Not available OM - AM - HM - NM

\ 75 85

260

15004 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15004CRO0O

CR

15004BB00O
BB/BM/BU/NS/ON
15004FA00
FA/OR
15004XX00 *

XX

Porta asciugamano ad anello. Tower ring holder.

*XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

" Non disponibile in OM - AM - HM - NM / Not available OM - AM - HM - NM

Q
(2]
=]

15007/60 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15007CR60
CR

15007BB60
BB/BM/BU/NS/ON
15007FA60
FA/OR
15007XX60 *

XX

Porta asciugamano 600 mm. 600 mms. towel rail.

20 260 * XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
540 L Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - HM - NM / Not available OM - AM - HM - NM

o o

600 o

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS

©C0050CO
BICCHIERE POMPETTA DISPENSER g PORTA SAPONE VASO SCOPINETTO SCOPINETTO
SOAP HOLDER BRUSHED POT PLASTIC BRUSHED

CR | NS | FA | OR | BM | ON | BU GLASS DISPENSER PUMP




172 15 AXEL

bonqo

ACCESSORIES COLLECTIONS

173

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15008 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 15015
Porta rotolo con ribalta. Toilet paper holder with flap. 15008CR0O0O Porta sapone. Soap holder. 15015CRO0O
CR CR
15008BB00 . 15015BB00
BB/BM/BU/NS/ON 2 BB/BM/BU/NS/ON
15008FA00 15015FA00
FA/OR - _- , FA/OR
15008XX00 * b | 15015XX00 *
XX g XX
—
* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / ‘ * Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes. Refer to this line of price for all other realizable finishes.
Non disponibile in OM - AM - HM - NM / Not available OM - AM - HM - NM Non disponibile in OM - AM - HM - NM / Not available OM - AM - HM - NM
140
a 155 @
PR B § m
RICAMBI /SPARE PARTS

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

260

15700

15013

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15011
Porta rotolo di riserva. Toilet paper holder with supply. 15011CRO0 Cestello rettangolare. Rectangular basket. 15013CR0O0O
CR CR
15011BB00O 15013BB00O
BB/BM/BU/NS/ON BB/BM/BU/NS/ON
15011FA00 15013FA00
FA/OR FA/OR
15011XX00 * 15013XX00 *
XX XX
* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /

138

38

222

c
.

@60

|

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - HM - NM / Not available OM - AM - HM - NM

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

175

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - HM - NM / Not available OM - AM - HM - NM

30011

ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM

15014
Porta bicchiere. Glass holder. 15014CR0O0 Cestello singolo ad angolo in ottone.  Brass corner basket soap holder. 30011CROO
CR CR
15014BB0O0 A 300118100
P BB/BM/BU/NS/ON _-ﬁ BI/NE
u 15014FA00 | 5 30011AV00
‘ FA/OR ml “W H H “H “ ” HW H‘ m“ AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/OR/NS/PL/NI/FA
4 15014XX00 * 300110P00
K™ ¥ XX OP/CN/OA
*
* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 1505 )3(())(011&00

140

260

100

Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile in OM - AM - HM - NM / Not available OM - AM - HM - NM

RICAMBI /SPARE PARTS

15701

210

90°

ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS

* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.

Non disponibile inBM - TT -BU-ON-NM-OM-HM - BB - AM / Not
available BM - TT-BU - ON - NM - OM - HM - BB - AM

FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS
©C0050CO
g PORTA SAPONE VASO SCOPINETTO SCOPINETTO
CR | NS FA | OR | BM | ON | BU

BICCHIERE POMPETTA DISPENSER g
GLASS DISPENSER PUMP SOAP HOLDER BRUSHED POT PLASTIC BRUSHED



174 15 AXEL ACCESSORIES COLLECTIONS 175

bonqo

30021 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 04103 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Cestello doppio ad angolo in ottone.  Double brass corner basket soap 30021CRO0 Contenitore porta fazzoletti muro/ Wall kleenex dispenser. 04103CROO
holder. CR appoggio in acciaio. CR
e 30021BM00O 04103AV00
BM/BI/NE AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NI/PL
—
30021AV00 041030P00
| AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/OR/FA/NS/NI/PL OP/CN/OR/OA
I
H H HHH H H ”HH Hm H :[ 3 300210P00 04103XX00 *
OP/CN/OA XX
*
:;?(021&00 *XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
R . 4 4 " Refer to this line of price for all other realizable finishes.
* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. / 0 Non disponibileinBM-TT-BU-ON-FA-NM-OM-HM-BB-AM /
{ Refer to this line of price for all other realizable finishes. Not available BM- TT-BU-ON - FA - NM - OM - HM - BB - AM
HHHHHHH H”HHHH‘ S‘“ﬁ Non disponibile inBM - TT-BU-ON-NM-OM-HM-BB - AM / Not
available BM - TT-BU-ON - NM - OM - HM - BB - AM
250
2595
A 125
o = O &
90°
21025 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM 04102 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Porta scopino da appoggio con base Toilet brush holder to lean 21025CR0O0 Porta rifiuti coperchio, a pedale 3 It. 3 It. Trash bin. 04102CRO0O
in ABS antigraffio. with scratchproof ABS base . CR CR
21025C000 04102AV00
co ? AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/NS/NI/PL
21025B100 1“!‘ 1 041020P00
. BI/NE r -_—---': OP/CN/OR/OA
21025RS00 04102XX00 *
RS/SS/SB/LI/BU/ON <X
21025AV00 . . P -
— XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/BB/OR/FA/NS/NI/PL/BM Refer to this line of price for all other realizable finishes.
210250P00 . S
OP/CN/OA Non disponibile inBM-TT-BU-ON-FA-OM-BB-HM-NM-AM /
~—— Not available BM- TT-BU-ON - FA - OM - BB - HM - NM - AM
21025XX00 * i o . . o
o XX o Disponibile su richiesta bidone da 5 litri. / Available upon request 5 liters
E o trash bin.
2 165
* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
N Refer to this line of price for all other realizable finishes.
N
2 80 Non disponibile nelle finiture HM - NM / Not available HM - NM
RICAMBI /SPARE PARTS
| N S | |s30720
v Nero / Black
04104 ARTICOLO COMPLETO / COMPLETE ITEM
Maniglione per vasca. Grab-bar fot bath tub without soap 04104CRO0
holder. CR
04104AV00
AV/GE/AU/EO/DS/HO/MI/OR/NS/NI/PL
041040P00
OP/CN/OA
04104XX00 *
XX
* XX: Per tutte le altre finiture fattibili riferirsi a questa fascia di prezzo. /
Refer to this line of price for all other realizable finishes.
Non disponibile inBM-TT-BU-ON-FA-NM-OM-HM-BB-AM /
Not available BM - TT -BU -ON - FA - NM - OM - HM - BB - AM
| 400
FINITURE E COLORI / FINISHES AND COLOURS ACCESSORI E RICAMBI / ACCESSORIES AND SPARE PARTS
O ‘ O a ‘ c ‘ c O BICCHIERE POMPETTA DISPENSER g PORTA SAPONE VASO SCOPINETTO SCOPINETTO
CR | NS | FA | OR | BM | ON | BU GLASS DISPENSER PUMP SOAP HOLDER BRUSHED POT PLASTIC BRUSHED





